

2008年“新农合”将覆盖全国

据新华社北京9月5日电(记者 周婷玉) 卫生部副部长陈竺5日在国务院新闻办的发布会上说,截至今年6月30日,我国参加新型农村合作医疗的人口达7.2亿,占全国农业人口的82.83%。

我国2002年在吉林、浙江、湖北和云南四个省开始新农合试点,并陆续在全国开展试点。中央决定,2007年新农合制度建设由试点阶段转入全面推进阶段,2008年要基本覆盖全国所有县(市、区)。

“全国新农合制度运行良好、成效显著。”陈竺说,截至2007年6月30日,全国开展新农合的县(市、区)已达2429个,占全国总县(市、区)的84.87%;合

作医疗基金本年度已筹集到位241.47亿元,基金支出总额为133.38亿元。他还指出,从受益情况看,2007年上半年全国新农合累计受益16719.84万人次。

多管齐下 管好农民保命钱

据新华社北京9月5日电(记者 周婷玉)“新型农村合作医疗基金是农民群众的保命钱,我们要多管齐下,保证这笔钱用到刀刃上,用到农村老百姓的医疗服务上。”卫生部副部长陈竺5日在回答记者提问时表示。

据了解,截至2007年6月30日,全国合作医疗基金本年度已筹集到位241.47亿元,其中中央财政补助资金到位14.70亿元(上半年实际下拨93.97亿元),地方财政补助资金到位130.80亿元,农民个人

我国已有7.2亿农业人口参加新型农村合作医疗

截至2007年6月30日	我国
参加新型农村合作医疗的人口	7.2亿
占全国农业人口	82.83%
已开展新农合的县(市、区)	2429个
占全国总县(市、区)	84.87%
合作医疗基金本年度已筹集到位	241.47亿元
基金支出总额	133.38亿元
用于生药补偿与基金支出总额	110.08亿元
	82.53%
2007年上半年	
新农合累计受益	16719.84万人次
住院补偿	1440.91万人次
门诊补偿	13864.51万人次
其他补偿	215.24万人次
缴费	1399.18万人次



控制药费上涨 让百姓受益

据新华社北京9月5日电(记者 周婷玉 吴晶) 卫生部副部长陈竺5日指出,加强对新型农村合作医疗定点医疗机构的监管,控制医药费用不合理的上涨是进一步推进和完善新农合的重点工作之一。

如何控制参合农民医药费用的不合理上涨、减少定点医疗机构违反合作医疗用药事件?陈竺指出,必须加强定点医疗机构医疗服务和医药费用的监管。一方面切实加强定点医疗机构的内部管理,同时,还要有效开展对农村医疗机构及其服务行为的外部监管,实行动态管理。

告别“按人头拨款” 深圳事业单位“以事定费”

据新华社深圳9月5日电 深圳市政府近日公布5个关于深圳事业单位改革方案,并向公众征求意见。其中最引人注目的一条是:今后深圳的事业单位将告别财政“按人头拨款”,实行“以事定费”。

深圳市出台的《深圳市市属事业单位财政经费供给方式改革方案》,实行“以事定费”:事业单位提供多少公共服务,就给多少经费。同时,政府将改变以往“养机构、养人、办事”的模式,转为向有资质的社会组织“购买服务”。



青衣江上廊桥有梦

9月4日,几位市民从廊桥边走过。在四川省雅安市穿城而过的青衣江上,有一座巨大的廊桥,廊桥宽22米,全长240米,桥上有168根雕龙柱。新华社发

电信网通“宽带不限时包月”没取消

据新华社北京9月5日电 针对近段时间以来“宽带限时包月计费将取代宽带不限时包月计费”的说法,中国电信、中国网通5日均表示,目前没有取消宽带不限时包月计费方式的计划。

据中国电信市场部负责人介绍,为促进宽带业务的快速发展,近年各地出台了一些促销优惠方案。随着促销时间的截止和新的促销方案的出台,局部区域原有方案会有所调整。

济南人大常委会原主任段义和昨被执行死刑

新华社济南9月5日电(记者 张晓晶 王娅妮) 经最高人民法院核准,济南“7·9”爆炸案主犯段义和、陈志9月5日在山东济南被执行死刑。

段义和被捕前任济南市人大常委会主任、党组书记。据查明,他自2000年以来与被害人柳海平长期保持不正当两性关系。为了摆脱柳海平,段义和与陈志等人制造了济南“7·9”爆炸案,将柳海平当场炸死,并致伤两名行人。

2007年8月6日,山东省淄博市中级人民法院一审公开开庭审理了淄博市人民检察院指控被告人段义和、陈志、陈常兵故意杀人罪、段义和犯受贿罪、巨额财产来源不明罪一案,并于8月9日作出一审刑事判决,认定段义和犯爆炸罪,判处死刑,剥夺政治权利终身;犯受贿罪判处有期徒刑十五年;犯巨额财产来源不明罪,判处有期徒刑二年,决定执行死刑,剥夺政治权利终身。

死亡、一人轻伤、一人轻微伤、两辆轿车损毁,严重危害了公共安全,其行为构成爆炸罪。被告人的犯罪手段极其残忍,犯罪情节特别恶劣,犯罪后果特别严重,社会危害性极大,依法应当判处死刑。被告人段义和利用职务之便及本人职权和地位形成的便利条件,索取和收受他人财物共计人民币169万余元,其行为构成受贿罪,且受贿数额巨大,应依法严惩。被告人段义和被扣押的财产中,有价值人民币133万余元的财物,本人不能说明其来源合法,其行为构成巨额财产来源不明罪,亦应依法惩处,并与所犯爆炸罪、受贿罪数罪并罚。一审判决、二审裁定认定的事实清楚,证据确实、充分,定罪准确,量刑适当,审判程序合法。遂依法核准山东省高级人民法院维持一审以爆炸罪,判处段义和死刑,剥夺政治权利终身,以受贿罪,判处有期徒刑十五年,以巨额财产来源不明罪,判处有期徒刑二年,决定执行死刑,剥夺政治权利终身;以爆炸罪判处陈志死刑,剥夺政治权利终身的刑事裁定。

陕西吴起 小学至高中教育全免费

据新华社西安9月5日电 从今年秋季起,陕西省吴起县将免费教育的范围由城乡九年义务教育扩大到十二年教育,将高中教育纳入免费范围。

据了解,吴起县高中阶段学生原来入学报到缴纳的学费、课本费五项费用全部免收,同时每人每学期还享受180元的生活补贴,高中学生每人每年可以减免家庭经济负担2920元。

上海地铁轻轨 能测毒气还会“认人”

据新华社上海9月5日电 根据9月份起实施的一项地方标准,今后上海的地铁、轻轨等城市轨道交通的重要部位将安装毒气探测系统,以及放射性物品探测系统、人脸识别装置等。

根据这项标准,城市轨道交通的重要部位,如地下车站出入口、通道、站厅层必须强制安装毒气探测系统,并保持24小时连续工作。探测范围包括神经性毒气、糜烂性毒气、窒息性毒气等。这项标准同时规定,城市轨道交通的重要部位还需要安装彩色摄像机、人脸识别装置等。



9月5日,江西省南昌市进贤县公安局统一为辖区基层派出所社区警务室发放警用电动车,以解决警务室民警下警区难的问题。



9月5日,部分花坛的设计轮廓已经出现在天安门广场中的草坪。今年天安门广场计划摆花40万盆,奥运圣火、雅典卫城、长城等景观都将亮相。



9月5日,古建工人在苏州“师俭园”的“水天井”施工。师俭园是苏州古城深藏小巷里的一座私家宅院,原名“季宅”。最近有关部门对古宅进行整修时,在其中一进庭院中复制了江南地区已非常罕见的“水天井”。在多雨的苏州,雨水会顺着屋檐汇入天井,在庭院里保持一汪绿水。新华社发

大陆商会特别声明 输台冻虾质量有保证

据新华社北京9月5日电(记者 张勇) 据台湾媒体报道,台湾卫生部门在7月底8月初对大陆冻虾类产品进行抽检时,陆续发现5批产品含有呋喃类代谢物残留。对此,中国食品土畜进出口商会日前特别声明指出,大陆输台冻虾产品质量安全是有保证的。

明年MBA 笔试降难度 扩招已经成为趋势

据新华社上海9月5日电(记者 潘清) 招生规模不断扩大,报考“门槛”逐步降低,注重培养商界人才的MBA(工商管理硕士),正在向更多考生敞开大门。与此同时,根据最新公布的2008年考试大纲,MBA考试有较大调整,笔试难度降低,基本知识的考核则有所增加。

九项传统医药“申遗” 针灸、藏医药名列其中

据新华社北京9月5日电(记者 王思海) 中国确定了第一批申报世界非物质文化遗产保护的中医药目录,包括同仁堂中医药文化、藏医药等9个项目被列入其中。



由于近日京杭运河山东台儿庄船闸开闸泄洪,造成货运船队无法过闸,9月5日,千余艘货船滞留在京杭运河山东台儿庄航段。均为新华社发